## 以学正风 提振干事创业精气神

主题教育开展以来,云南省第一批参学单位的党员干部时刻牢记"三个务必"、认真践行"三严三实",大力弘扬求真务实、清正廉洁的新风正气。随着一次次调研、一个个举措、一项项整改的不断推进,人民群众切实感受到新变化、新气象。

## 大兴务实之风

主要领导扑下身子、沉到一线,以一次次深入而扎实的调研率 先垂范。省委书记王宁深入昆明市 调研社区党建、城市雨污分流、民 营经济发展等工作,现场研究解决 问题;省长王予波深入昆明市盘龙 区联盟街道为民服务中心调研政务 服务工作,督促解决群众急难愁盼 习近平总书记在内蒙古考察时,围绕"以学正风"提出"大兴务实之风、弘扬清廉之风、养成俭朴之风"的明确要求,强调"人民群众看主题教育是否有成效,最直观的感受是看党风方面存在的问题是否得到解决、党员干部作风是否有明显进步。"



中国(云南)自贸区昆明片区综合服务中心优化服务,方便群众办事 邹 䴙 🖸

## 问题 ……

在省委、省政府主要领导的示范带动下,全省各级各部门领导干部坚持把调查研究作为工作习惯、必备技能,认真践行习近平总书记提出的"深、实、细、准、效"五字诀,自觉用好省委提出的"前期

摸底、现场调研、形成报告、出台 意见、督查回访"五步法,以解决 问题为目的推进调查研究。

省科技厅结合云南科技创新高 质量发展遇到的堵点、难点问题, 压实整改整治工作责任,完善问题 扫描、监督把关、专人盯办、动态